

# 教育部再为义务教育“择校热”降温 2020年前取消各类特长生招生

新华社北京2月23日电(记者胡浩)为进一步治理义务教育阶段“择校热”,解决中小学招生入学工作中的热点难点问题,教育部23日公布《关于做好2018年普通中小学招生入学工作的通知》,对推进多校划片、压缩特长生招生规模、加强普通高中招生考试管理等作出具体规定。

通知要求,各省(区、市)要统筹义务教育和普通高中、公办和民办中小学、户籍学龄人口和随迁子女、重点大城市和市县招生入学工作。要落实优质高中招生指标合理分配到区域内初中的比例不低于50%的要求,并适当向薄弱初中、农村初中倾斜。要将民办学校招生入学工作纳入当地教育行政部门统一管理,并与

公办学校同步招生。要加快建立以居住证为主要依据的义务教育随迁子女入学政策,进一步落实和完善随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试的政策措施。要依据区域内城乡人口流动、学龄人口变化趋势,合理规划布局中小学校,加快学校建设,保障足够学位供给。严格控制大班额、大校额,确保2018年实现

义务教育阶段学校基本消除66人以上超大班额目标。通知提出,要积极稳妥推进所有地、市、县(区)义务教育免试就近入学政策全覆盖,为每所义务教育阶段学校科学划定服务片区范围;在教育资源配置不够均衡、择校冲动强烈的地方,积极稳妥推进多校划片;对于有空余学位的公办热点学校和报名

人数超过招生人数的民办学校,引导学校采取电脑随机派位方式招生;要逐步压缩特长生招生规模,直至2020年前取消各类特长生招生。要继续清理和规范中考加分项目,尚未全面取消体育、艺术等加分项目的地方,要从2018年初中起始年级开始执行。

## 鸿雁星座工程今年启动 “用户不在服务区”有望终结

新华社北京2月23日电(记者胡喆)2018年我国鸿雁星座首发星任务将执行,全面启动鸿雁星座工程建设。星座建成后,由300余颗卫星和数据业务处理中心组成的全球低轨卫星星座通信系统,将让“您拨叫的用户不在服务区”这句话成为历史。无论是在偏远的山林荒漠还是在海上,手机都会有信号。

记者23日从中国航天科技集团获悉,鸿雁星座工程共3期,今年首发星搭载载荷可开展通信体制验证。该星座由300余颗低轨道小卫星及全球数据业务处理中心组成,具有数据通信、导航增强等功能,可实现全天候、全时段以及在复杂地形条件下的实时双向通信能力,为用户提供全球无缝覆盖的数据通信和综合信息服务。

“鸿雁星座工程将分步实施建设,最终形成全球低轨移动互联网卫星系统。”中国航天科技集团所属长城公司总裁殷礼明介绍。今年鸿雁星座首发星搭载的相关载荷具有在轨可重构技术,能够开展通信体制验证,实现小型终端联试联调、星地业务试运行,并对卫星测控管系统进行验证。

专家介绍,鸿雁星座将填补我国目前尚无低轨卫星通信系统的空白,成为首个能够满足基本卫星数据通信需求的系统。星座建成后,智能手机将直接进入卫星应用领域,支持用户从地面网络切换到卫星网络,用户终端不变、体验不变,让全球永不失联。

## “猎鹰9”火箭整流罩回收失败

据新华社洛杉矶2月22日电(记者郭爽)美国太空探索技术公司22日成功发射“猎鹰9”火箭并部署卫星,但在尝试使用回收舱“捕捉”坠落的整流罩时,以几百米误差宣告失败。

当地时间22日清晨6时17分(北京时间22时17分)，“猎鹰9”火箭从美国加利福尼亚州范登堡空军基地发射升空。视频直播画面显示,在发射3分钟后,整流罩开始分离。随后,整流罩上的降落伞成功打开。

太空探索技术公司在太平洋上部部署一艘名叫“史蒂文先生”的特制回收船,船上有两只“手臂”撑开一张大网,以“捕捉”坠落的整流罩。但最终回收宣告失败。

该公司首席执行官埃隆·马斯克在社交媒体上说:“(整流罩和回收舱)距离只差几百米,但整流罩完整坠入海中。如果使用再大一些的降落伞,让整流罩降低坠落速度,那么就一定可以抓住它。”

### 招标公告

一、招标人:三亚南新实业有限公司  
二、招标代理:三亚市工程建设招标代理中心  
三、项目名称:南新农场机关东一住区装饰装修工程  
四、项目概况:住区装饰装修面积约85000㎡,建设内容包括土建工程、安装工程等。招标控制价:7140349.34元。建设地点:三亚市吉阳区海南路三亚市吉阳区荔枝沟南新农场。工期要求:180日历天。招标范围:工程施工(按招标人提供的施工图及工程量清单包含的全部内容)。  
五、投标人资格要求:具备建筑装修装饰工程二级及以上资质的国内企业。项目经理要求:具备建筑工程专业二级及以上注册建造师执业资格且在注册有效期内,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理。  
六、报名事宜:2018年2月24日至2018年2月28日(上午9时到12时,下午15时到18时)。招标文件获取地点:三亚市新凤路金鹿大厦二楼。报名资料:法人授权委托书及受托人身份证、营业执照(副本)、资质证书(副本)、建造师证书。注:①以上资料须提供加盖公章的复印件贰份。②所有投标文件须密封成册,封面写有“某某项目投标保证金资料”和“投标单位名称(盖投标单位公章)”。  
七、本项目招标公告同时发布在中国采购与招标网和三亚日报。  
八、联系人:孙先生 0898-88283647  
2018年2月24日



### 中国元宵花灯 点亮“欧洲心脏”

2月22日,在比利时首都布鲁塞尔大广场,嘉宾参加元宵灯展亮灯仪式。

22日晚,璀璨夺目、中西合璧、别具一格的中国彩灯点亮了“欧洲心脏”布鲁塞尔的大广场,拉开了中国元宵灯展的帷幕。此次元宵灯展是2018中欧旅游年的重头活动。  
新华社记者 叶平凡 摄

# 连续高访难掩美国中东困境

美国国务卿蒂勒森日前先后访问埃及、科威特、约旦、黎巴嫩和土耳其。这是继美国副总统彭斯1月到访之后,美国高官在不到一个月时间内第二次访问中东。

美国高官连续访问中东,既表明这一地区对于特朗普政府的战略价值和重要意义,但同时也暴露出美国当前在中东面临诸多困境,一时很难摆脱。

## 巴以问题:美国失去公信

蒂勒森在访问中东5国期间宣布,美国制订中东和平新计划的工作“进展相当顺利”,他亲自参与制订,何时出台这一计划将由总统特朗普决定。

中东媒体猜测,向相关国家领导人透露新计划内容,为新计划正式出台做铺垫,是蒂勒森此次中东之行的主要任务之一。

然而,特朗普去年12月宣布承认耶路撒冷为以色列首都,遭到中东绝大多数国家谴责,使得美国继续扮演巴以和平进程调解人的正当性受到质疑,这给美国中东和平新计划的前景蒙上浓重阴影。

巴勒斯坦研究中心主任、政治分析人士哈尼·马斯里认为,从美国现政府种种做法可以看出,美国完全偏袒以色列,这只会让巴以问题不断边缘化,而不是化解巴以矛盾。

加沙政治分析人士塔拉勒·奥凯勒指出,特朗普对耶路撒冷归属作出鲁莽决定之后,美国就在巴以问题上失去了话语权。

拉姆安拉作家、政治分析人士哈利勒·沙辛说,美国在中东和平问

题上的不公平,使其再发挥应有作用,美国未来对巴以政策很难得到有效推进。

## 美土关系:难以和好如初

土耳其国际政治学者迪米尔塔什表示,在蒂勒森访问土耳其期间,美方释放了防止美土发生对抗的信号,一定程度上缓解了美土紧张关系。然而,两国想在短时间内和好如初,将十分艰难。

从2017年年初至今,土美关系经历了一系列激烈交锋,危机四伏,具体包括美国冷对土方引渡屠伦请求,美指控土银行家违反对伊朗制裁规定、土俄签订购买S-400导弹协议、土逮捕美领馆当地雇员引发签证风波等。

今年1月中旬,美国宣布与叙利亚东北部库尔德武装组织“叙利亚民主力量”共同成立所谓“边境安全部队”,导致美土关系进一步冷淡。

1月20日,土耳其对叙利亚阿夫林地区发起代号为“橄榄枝”的军事行动,重点打击“叙利亚民主力量”的主要派别“人民保护部队”。土耳其外长恰武什奥卢16日重申,叙利亚库尔德武装“人民保护部队”必须从阿夫林以东的曼比季撤走,土美才能在相互信任的基础上共同采取行动。

## 叙利亚危机:脱离美国预想

叙利亚危机爆发以来,美国一直努力追求以下目标:一是通过支持叙反对派推动政权更迭,扶持亲美势力上台;二是遏制伊朗在叙利

亚的势力扩张,保护盟友以色列的安全和利益;三是以打击恐怖主义为名,维持在叙军事存在和影响力,制衡俄罗斯。但中东分析人士认为,当前叙利亚形势发展已经脱离了美国预想的轨道。

首先,叙利亚反对派在战场上不断失势,使武力推翻巴沙尔政权的可能性大为降低,美国强推政权更迭的计划受阻。

其次,俄罗斯通过“以战促谈”,在叙地位不断提升,削弱了美国在地区影响力,逐渐主导了叙政治进程走向。

再次,土耳其因库尔德武装问题与美国嫌隙加深,拉近与俄关系,战略重点也从推翻巴沙尔政权转向打击库尔德武装,影响了美国在叙战略的推进。

最后,伊朗通过支持巴沙尔政府不断加大在叙军事部署,打通了从德黑兰到地中海的“什叶派走廊”,对美国及其地区盟友沙特、以色列构成威胁。

尽管遭遇挫折,美国在叙利亚不会善罢甘休。一方面,美国将通过支持库尔德武装并助其在叙利亚谋求自治,制衡俄罗斯、伊朗的影响力,维护自身利益;另一方面,美国将利用“化武问题”不时向叙政府发难,威胁对叙直接动武。

## 海湾地区:矛盾持续激化

特朗普上台以来,一再威胁摧毁伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成的伊核问题全面协议。但此举不仅未能让伊朗屈服,而且引起美国

盟友不满。

伊朗德黑兰大学国际关系学家马兰迪认为,美国再次将其霸权置于国际法规之上,这种行为必将作茧自缚,不得人心。伊朗德黑兰国际问题研究中心研究员穆罕默德·礼萨·巴霍尔达里指出,如果美国撕毁伊核协议,将在中东产生连锁效应,加剧地区局势动荡。

美国和伊朗之间矛盾激化已经对伊拉克局势产生影响。伊拉克政治分析人士纳德姆·朱布里认为,伊朗不断扩大的影响力是美国在伊拉克面临的主要挑战,而且伊朗与俄罗斯、叙利亚在本地区联系密切,而原来可以对伊朗发挥牵制作用的土耳其近来与美国关系不佳,这更让美国感觉到自身利益受到重大挑战。

海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)6个成员国均是美国盟国,但双方依然存在不少矛盾。首先,美国与海合会国家在叙利亚问题上立场存在差异。美国图谋搞乱并控制叙利亚,而海合会国家则希望以一个由逊尼派掌控的政权取代巴沙尔政权;其次,海合会国家认为美国对待伊朗不够强硬,关键时刻犹豫不决;再次,特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都,引起海合会国家民众强烈愤慨,也让6国政府在巴以问题上与美国拉开距离。

此外,沙特主导的也门战事使美国陷入被动。沙特原打算在也门速战速决,但事与愿违。这让美国左右为难:欲助沙特,既无胜算,还可能陷入战争泥潭;置身事外,则可能进一步丧失盟国信任。  
(新华社北京2月23日电)

### 不动产权证书作废公告

编号:20180222061

因我机构无法收回下列不动产权证书,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	备注
三土房(2015)字第13071号	丁晓江	国有建设用地使用权/房屋(构筑物)所有权	荔枝沟学院路国际康体养生中心二期C11#楼住宅104号房	根据2018年2月13日三亚市城郊人民法院(2017)琼0271执264号裁定过户

三亚市不动产登记中心  
2018年2月22日

### 三亚市不动产登记中心 不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:三亚市迎宾路285号三亚市房地产服务中心二层40-42号窗口

联系方式:0898-38230999

权利人	黎引花	宗地号	38-111-100
土地坐落	三亚市吉阳区红沙社区解放街西一路18号		
不动产单元号	460201025007G00041690000000		
不动产权利类型	国有土地使用权		
用途	城镇住宅用地		
面积	209.16		
宗地四至	东 陈兴圣	南 解放街西一路	
	西 关志明	北 三亚天城实业有限公司	
房屋结构	房屋层数		

三亚市不动产登记中心  
2018年2月12日

# 三亚日报

广告咨询、投诉热线  
0898-31886996

# 资讯广场

# 商讯众享, 便民利民

(每周一至五刊登)

- 遗失声明 260元/条 (超过25个字按字数收费, 6元/字, 标题加收100元)
- 商业类广告位, 每格1.5x6cm, 首周500元, 续周300元。套红加收10%, 彩色加收15%

联系电话: 18689780030 地址: 三亚市迎宾路145号天际大厦四楼 本栏目信息由大众提供 请读者谨慎选择

### 遗失声明

★吴坤林、高春艳遗失陵水骏晟房地产开发有限公司开具的收据, 收据编号: 0000359, 金额: 50000元; 收据编号: 4906224, 金额: 100000元; 收据编号: 0000388, 金额: 1160000元, 现声明作废。

★邓小兵遗失海南雅恒房地产发展有限公司开具的海南清水湾(雅恒)-A16一区二期洋房-F3-206楼款收据, 收据编号: 雅恒0006673, 金额: 200,000元; 雅恒0009002, 金额: 300,000元; 雅恒0009267, 金额: 3,509元; 雅恒0009867, 金额: 1,174,854元, 现声明作废。

★闵美兰遗失三亚和泓假日阳光购房契税收据1张, 收据号: 201407118, 金额: 27263.88元, 现声明作废。  
★梁正滨居民身份证遗失, 证号: 230603195010291137, 现声明作废。  
★三亚同信设备工程有限公司遗失金税盘, 盘号: 44-66152005567, 现声明作废。

★高凤云遗失三亚和泓假日阳光购房契税收据1张, 收据号: 04611304, 金额: 30000元, 现声明作废。  
★杨晓建遗失三亚飞马汽车营运证管理有限公司开具的押金收据, 收据号: 22997119, 金额: 35000元, 现声明作废。  
★马兰居民身份证遗失, 证号: 230603195012101122, 现声明作废。  
★程超居民身份证遗失, 证号: 460031198911021221, 现声明作废。